OBRATNO SORAZMERIJE

Cilji:
» Izvedel bos, kdaj sta dve koli¢ini obratno sorazmerni
» Produkt dveh obratno sorazmernih kolicin je stalen

Spela je naroéila pico. Na obisk je prisel Rok, zato je

nameravala pico razrezati na polovici. Ko je raznasalec
dostavil pico, sta na obisk prisli Se UrSka in Lucija. Pico
so pravicno razrezali na stiri enake dele in si jo razdelili.

Kako je velikost posameznega dela
odvisna od Stevila otrok?
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Ce stevilo otrok Ce $tevilo otrok Ce stevilo otrok
dvakrat pove¢amo, se del pice, trikrat povec¢amo, se del pice, Stirikrat povec¢amo, se del pice,
ki ga dobi posameznik, ki ga dobi posameznik, ki ga dobi posameznik,
dvakrat zmanjsa. trikrat zmanjsa. Stirikrat zmanjsa.

V zvezek napisi naslov in naredi povzetek za obratno sorazmerje. Zapisi kaj je znacilno
za dve obratno sorazmerni koli¢ini?
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OBRATNO SORAZMERIJE

Kako sta torej odvisni koli¢ini Stevilo otrok in dobljeni del pice?

Ce se stevilo otrok 2-krat poveéa, se del pice, ki jo dobi posameznik, 2-krat zmanjsa.
Ce se stevilo otrok 3-krat poveca, se del pice, ki jo dobi posameznik, 3-krat zmanijsa.
Ce se stevilo otrok 4-krat poveéa, se del pice, ki jo dobi posameznik, 4-krat zmanijsa.

Ce se prva koli¢ina n-krat poveca, se druga koli¢ina n-krat zmanjsa.

Tolikokrat, kot se poveca Stevilo otrok, tolikokrat se zmanjsa
del pice, ki ga dobi posameznik.

Kadar za dve koli¢ini velja omenjena odvisnost,

sta koli¢ini obratno sorazmerni.

- OBRATNO SORAZMERJE

Koli¢ini sta obratno sorazmerni, kadar sta v taksni odvisnosti, da tolikokrat,
kot se poveca (ali zmanjsa) prva kolicina, tolikokrat se zmanjsa (ali poveca)
druga kolicina.

IzraCunajte Se produkt Stevila otrok in del pice, ki ga dobi posameznik.

Stevilo 1 2 4 5 3
otrok
Del pice 1 1 1 1 1
1 2 14 15 13
Produkt 1.1=1 2.2=1 _ _ _
> 4-7=1 | 5:z=1 | 3-3=1

Vidimo, da je produkt ves Cas stalen. V nasem primeru predstavlja pico.

- PRODUKT PRI OBRATNEM SORAZMERJU
Produkt dveh obratno sorazmernih kolicin je stalen.

Samostojno ucenje.
Saj ti gre kar dobro.
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